

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Marek Mičaník, DiS.

Název bakalářské práce: PREVENCE KRIMINALITY NA MÍSTNÍ ÚROVNI A DOSAVADNÍ ZKUŠENOSTI Z JEJICH UPLATŇOVÁNÍ V OPTICE ČINNOSTI VĚCNĚ A MÍSTNĚ PŘÍSLUŠNÉ SOUČÁSTI POLICIE ČR

Studijní program: Bezpečnostně právní činnost

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: JUDr. Milan Kocík, MBA, LL.M

Pracoviště a pracovní zařazení:

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení		X					
	uplatnění práce v praxi / výuce			X				
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň		X					
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce		X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Klady bakalářské práce:

Uvedeny ve zdůvodnění

Zápory bakalářské práce:

Uvedeny ve zdůvodnění.

Zdůvodnění stanoviska oponenta k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Předložená bakalářská práce zpracovává problematiku preventivních aktivit z pohledu činnosti policejního orgánu jakož výrazného subjektu prevence kriminality. Cíl práce je jasně a srozumitelně definován jak ve své primární tak sekundární rovině. Primárním cílem práce je zpracovat kriminologicko-preventivní východiska zkoumané oblasti. Dílčím cílem práce je zkoumat efektivitu vyvíjené preventivní činnosti místně a věcně příslušné součásti Policie ČR, Krajského ředitelství policie Moravskoslezského kraje, Oddělení prevence. Práce je dle požadavků metodiky rozdělena na část teoretickou a empirickou kdy obě části jsou v obsahovém i rozsahovém souladu a věcná část je explicitně vyspecifikována pro část empirickou. V úvodu věcné části autor zpracovává základní pojmosloví zkoumané problematiky k čemuž využívá odbornou literaturu a další odborné zdroje. Vhodně tuto část zahajuje historickým vhladem s následným přechodem do definic jednotlivého základního pojmosloví. Ve třetí kapitole prevenci kriminality strukturalizuje a popisuje jednotlivé části a preventivní aktivity v obecném rozsahu. Stejným obsahovým směrem pokračuje i v následujících dvou kapitolách kdy kapitola č.5 by mohla být více propracovaná. V šesté kapitole se autor věnuje systému organizace kriminality v České republice. Sedmou kapitolu věnuje představení a popisu základních preventivních aktivit PČR. Zde postrádám uvedení legislativních východisek a využití interních aktů řízení. Osmou kapitolou autor téma vyspecifikovává pro Policii ČR, Krajského ředitelství policie Moravskoslezského kraje, Oddělení prevence. Zde popisně zpracovává jednotlivé preventivní projekty kdy textovou část doplňuje relativně vhodným obrazovým doprovodem. V empirické části je využita kvantitativní metoda dotazníkového šetření, směřovaného k osloveným respondentům, tj. žákům 2. ročníků základních škol, na téma vlastní bezpečí. Empirický výzkum probíhal v rámci předem domluvené jedné vyučovací hodiny a navazoval na předcházející přednášku s danou tematikou vlastního bezpečí. Autor dotazník distribuoval mezi 20 respondentů základní školy. Uvedený počet považuji za velmi nízký nezaručující objektivní zjištění. Samotný dotazník byl koncipován správně a výsledky výzkumu autor správně a vhodně prezentoval. Až na drobné překlepy nenacházím jazykové nedostatky. Autor prokazuje znalost a orientaci v tématu, linie práce je zachována, kapitoly na sebe logicky navazují. Bibliografické citace jsou užívány správně a v požadované míře. Přes výše uvedené výhrady považuji práci za velmi dobrou a doporučuji ji k obhajobě s navrhovaným hodnocení „A“

Otázky k obhajobě:

1. Uveďte strategické cíle prevence kriminality v České republice na léta 2022-2027.

Datum: 19.4.2024

Podpis oponenta bakalářské práce: 